21636
Atvetal tpiywvo ABI, pe punkn mAevpwyv AB=6, Al=8, katBr=10.

a) Na amodeiéete otL TO Tplywvo ABI eival opBoywvio. (Movadec 10)

B) Av AA eivat Uoc tou Tprywvou ABI toTte:

i. Noa amodeiéete otL Ta Tpiywva ABA kot ArA eivat opola [Le AOyo OUOLOTNTOC
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= P (Movadec 10)
J ~ (ABA) J
ii.  No umoAoyloete to Aoyo: . (Movabec 5)
(ATA)

AYZH

a) Ano ta dedopeva exoupe: AB=6, Alr=8, kot BM=10, omote Bl > AB, AT.

Ertiong B =102 =100 kot AB? + Al? =62+ 82 =36 + 64 = 100.

Apa B2 = AB? + A%, onote 1o tplywvo ABT, elvat opBoywvio pe untoteivouoa tn Bl kat
opOn ywvia tnv A.

B)




510 opBoywvio tplywvo ABA eivat: A1 + B = 90°.
Entionc oto opBoywvio tpiywvo ABT siva: I + B = 90°.

Onote A1 + B=T +Bn A1 =T. Enopévwc ta opBoywvia tpiywva ABA, ATA sivat duola,

ii. Tvwpiloupe OTL 0 Adoyoc Twv gufadwv opoiwv TPywVwV LooUuTal UE TO
TETPAYWVO TOU AOYOU OHOLOTNTAG.
(ABA) 3
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Omnoéte Aoyw tou epwtnpatoc (B, 1) Ba eival:



